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1. ΄Εστω ∫ ∫
D
f(x, y)dA =

∫ 1

0

( ∫ x

x2
f(x, y)dy

)
dx.

Σχεδιάστε το χωρίο D και αλλάξτε τη σειρά ολοκλήρωσης.

2. ΄Εστω ∫ ∫
D
f(x, y)dA =

∫ 1

0

( ∫ √2−y2

y
f(x, y)dx

)
dy.

Σχεδιάστε το χωρίο D και αλλάξτε τη σειρά ολοκλήρωσης.

3. Υπολογίστε το ακόλουθο ολοκλήρωµα∫ 1

0

( ∫ 1

x
x ydy

)
dx

και µε τη δοσµένη σειρά και αλλάζοντας τη σειρά ολοκλήρωσης.

4. Υπολογίστε το ακόλουθο ολοκλήρωµα∫ π/2

0

( ∫ cos θ

0
cos θdr

)
dθ

και µε τη δοσµένη σειρά και αλλάζοντας τη σειρά ολοκλήρωσης.

5. ΄Εστω R = [−1, 1]× [−1, 2], αποδείξτε ότι

1 ≤
∫ ∫

R

dA

x2 + y2 + 1
≤ 6.

6. Υπολογίστε το ολοκλήρωµα∫ ∫
D

√
x y2dA

όπου το χωρίο D ορίζεται απο τις σχέσεις x > 0, y > x2 και y < 10− x2.
7. Υπολογίστε το ολοκλήρωµα∫ ∫

D
x(1 + y)dA

όπου το χωρίο D ϐρίσκεται µεταξύ sinx και 3 sinx µε x ∈ (0, π).

8. ∆είξτε ότι

d

dx

∫ x

a

∫ d

c
f(x, y, z)dzdy =

∫ d

c
f(x, x, z)dz +

∫ x

a

∫ d

c
fx(x, y, z)dzdy.
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